Korta fakta 
Anne Karlenius, kommunchef i Luleå sedan 2010. Styrelseledamot i AB Centek, Visit Luleå AB, Luleå Näringsliv AB och North Sweden Datacenter Locations AB. 

   Född 1951 i Aarevaara, Pajala kommun. Utbildning i ekonomi samt rättsvetenskap och personalvetenskap vid Luleå tekniska universitet och Umeå universitet. Har tidigare arbetat inom LKAB samt som personaldirektör i Setra Group AB och personalchef i Billerud Karlsborg AB och Luleå kommun.

Yvonne Stålnacke, kommunalråd (s) i Luleå och ordförande i kommunstyrelsen från 2014.   

Styrelseordförande i IT Norrbotten samt ledamot i Länstrafiken Norrbotten, Luleå Kommunföretag, Luleå Näringsliv och Valrossen AB. 

   Född 1953 i Karlsvik, Luleå kommun. Yrkesmässig bakgrund som metallarbetare på SSAB i Luleå, bland annat som stränggjutare. Började arbeta politiskt med att driva frågan om nattöppna dagis för skiftarbetare. Landstingsråd i Norrbotten 1999-2004. Kommunalråd i Luleå och vice ordförande i kommunstyrelsen 2007-2013.

Niklas Nordström, kommunalråd (s) i Luleå och vice ordförande i kommunstyrelsen från 2014. Ordförande i intresseorganisationen Svenskt Flyg.

Född 1968 i Långsel, Råneå, Luleå kommun. Började redan i tonåren engagera sig politiskt och blev som 19-åring ordförande i SSU Norrbotten. Distriktschef i Folksam Norrbotten 1989-2001. Ordförande i SSU:s riksförbund 1995-1999. Förbundsordförande i Svenska Basketballförbundet 2001-2005. Oppositionsråd i Nacka kommun 2003-2005. Konsult och partner i pr-byrån Prime 2006-2013.

Gunnar Eikeland, vd och koncernchef i Luleå Kommunföretag AB sedan 2013. Styrelseordförande i Lulekraft. 

   Född 1969 i Kirkenes, Norge. Utbildad yrkesofficer i flygvapnet och civilingenjör i industriell ekonomi vid Luleå tekniska universitet. Har tidigare varit vd i Pite Energi AB, Luleå Energi AB och Skellefteå Kraft AB.

